
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 11° Sessão Ordinária de 2018. 26/03/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 26 de março 2018. Não havendo 

número legal na 11° Sessão Ordinária do 1° Período de 2018, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 11° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2018 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Wagner a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Wagner 

Emiliano: Boa tarde Presidente, Demais Vereadores, Imprensa e Assistência! 

Salmos 105. Aleluia! Celebrai o Senhor, invocai seu nome, manifestai entra as 

nações suas grandes obras. Cantai em sua honra, tocai para ele, recordai todas as 

suas maravilhas. Presidente: Obrigado vereador Wagner! Convido o vereador 

Wagner a fazer a leitura da Ata da 10a Reunião Ordinária do 1° Período de 2018, 

21 de Março de 2018. Vereador Wagner: Procedeu com a leitura da Ata. 

Presidente: Esta Ata está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Ata da 10a Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 

está aprovada. Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Wagner a fazer 

a leitura dos documentos. Vereador Wagner: Indicação n°13/2018 vereador 

Rogério solicita iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento nas Ruas 

30 e Rua E Bairro Mutirão. Indicação n°14/2018 vereador Rogério solicita 

iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento nas Ruas 59 Bairro Boa 

Esperança e Rua da Adutora Bairro Jardins. Requerimento n°56/2018 vereador 

Ivan solicita linhas de ônibus que atendam os Bairros Jardim Maracanã, São 

Mi 	Campo Lindo, Santa Sofia, Fazenda Caxias e Boa Esperança e aind 
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solicite ao DETRO a criação de linhas de ônibus intermunicipais que liguem a 

nossa cidade às cidades vizinhas de Nova Iguaçu, Mangaratiba, Japeri e Rio de 

Janeiro. Requerimento n°57/2018 vereador Ivan solicita que seja confeccionado 

o Projeto de Lei que institui o Programa de Regularização Fiscal do Município 

de Seropédica —REFIS/2018 e envie a esta Casa de Leis para a aprovação. 

Requerimento n°58/2018 vereador Hugo solicita que seja colocado dois quebra-

molas em frente a agência Bancária da Caixa Econômica Federal. Requerimento 

n°59/2018 vereador Hugo solicita para que informe a esta Casa de Leis o porquê 

ainda não foram distribuídos os uniformes e os kits escolares do ano de 2018. 

Requerimento n°60/2018 vereador Wagner solicita a implementação de ciclovia 

no km42 ao km39 pela rua da adutora. Requerimento n°61/2018 vereador 

Wagner solicita pediatra 24hs nos Postos de Saúde do km49 e km40. 

Requerimento n°62/2018 vereador Bruno requer iluminação pública para as 

Ruas Aldacir Medeiros e Rua D, ambas no Centro da Cidade, próximo ao 

condomínio residencial Lorenzon Pedreira. Requerimento n°63/2018 vereador 

Nando solicita na Maternidade de Seropédica manutenção do aparelho de 

ultrassonografia ou a compra de um novo aparelho e ainda a contratação de um 

novo técnico para operar tal aparelho. Requerimento n°64/2018 vereador Bruno 

requer iluminação pública para as Ruas Raul Alves no km41 e Rua Rutilene 

Ribeiro Correa no Bairro Campo Lindo. Presidente: Passaremos a ordem do dia 

e convido o vereador Wagner a fazer a leitura dos documentos para votação. 

Vereador Wagner: Indicação n°13/2018 vereador Rogério solicita iluminação 

pública, saneamento básico e asfaltamento nas Ruas 30 e Rua E Bairro Mutirão. 

Presidente: Indicação n°13/2018 de autoria vereador Rogério esta em. 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão( 

Indicação n°13/2018 esta aprovada. Vereador Wagner: Indicação n°14/20 8 

l 
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vereador Rogério solicita iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento 

nas Ruas 59 Bairro Boa Esperança e Rua da Adutora Bairro Jardins. Presidente: 

Indicação n°14/2018 de autoria vereador Rogério esta em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°14/2018 

esta aprovada. Vereador Wagner: Requerimento n°56/2018 vereador Ivan 

solicita linhas de ônibus que atendam os Bairros Jardim Maracanã, São Miguel, 

Campo Lindo, Santa Sofia, Fazenda Caxias e Boa Esperança e ainda solicite ao 

DETRO a criação de linhas de ônibus intermunicipais que liguem a nossa cidade 

às cidades vizinhas de Nova Iguaçu, Mangaratiba, Japeri e Rio de Janeiro. 

Presidente: Requerimento n°56/2018 vereador Ivan esta em discussão. 

Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. 

Vereador Ivan: Boa tarde presidente, meus pares vereadores! Mais uma vez eu 

estou requerendo ao excelentíssimo prefeito e aos órgãos competentes para que 

realize estudos no sentido de melhorarmos o transporte no nosso município, a 

mobilidade do nosso município, eu estou solicitando nesse requerimento que 

implemente as linhas intermunicipais, porque o nosso município é um município 

muito extenso, vocês imaginam aqui aonde a gente está que carinhosamente a 

gente chama de km49 se a pessoa estiver lá dentro do Campinho de Areia e tiver 

que ir lá na no final da Rua 7 a pé, é muito longe, ao mesmo tempo a gente pode 

dar outros exemplos de bairros afastados em Santa Sofia, São Miguel que é o 

bairro do nosso amigo Bruno, próprio Jardim Maracanã aonde a gente tem 

batido bastante nessa tecla que é um município distante, imagina quem mora no 

Jardim Maracanã tem que ter uma linha Municipal pra reforçar o transporte 

desse pessoal, assim como Santa Sofia, do km42 ao km39, eu creio que isso não 

é autopia, eu creio que a gente tem condições de fazer um estudo e conseguir 

essas linhas, então solicitando ao excelentíssimo prefeito e a todos os órgãos a 
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quem for cabíveis que se debruce sobre esse assunto, porque quem ganha é a 

população. Obrigado presidente! Presidente: Ainda em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°56/2018 

vereador Ivan esta aprovado. Vereador Wagner: Requerimento n°57/2018 

vereador Ivan solicita que seja confeccionado o Projeto de Lei que institui o 

Programa de Regularização Fiscal do Município de Seropédica —REFIS/2018 e 

envie a esta Casa de Leis para a aprovação. Presidente: Requerimento 

n°57/2018 vereador Ivan esta em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Eu creio que esse 

requerimento é da maior importância possível, creio que esse requerimento vai 

ajudar todo mundo, porque assim como eu vocês também devem estar sofrendo 

na rua com a população pedindo e perguntando sofre o financiamento, as 

pessoas estão querendo pagar o seu imóvel, pagar os seus impostos, então estou 

aqui solicitando ao executivo que mande o mais breve possível esse projeto d 

lei regulamentando esse REFIS 2018. Quero aqui também me colocar a 

disposição da população, eu prometo pra vocês que o executivo vai mandar isso 

e nós nesta casa vamos aprovar isso o mais rápido possível, porque eu sei que as 

cobranças não estão só sobre os meus ombros, estão sobre os ombros de todos e 

o REFIS é um direito do povo. Obrigado! Vereador Hugo: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde 

presidente, nobre colegas, assistência, imprensa! Quero parabenizar o vereador 

Ivan por essa iniciativa, até porque não tenho dúvidas que todos os vereadores 

hoje os munícipes estão na rua nos cobrando sobre isso, ressaltar duas coisas 

aqui que foi feita a esta no ano passado, inclusive, mantivemos o veto do 

prefeito, no ano passado o prefeito mandou essa matéria pra cá e nós aprovamos 

a matéria, só que nós aprovamos com uma emenda ao qual ficou lá há mais de 
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um mês e vetou e isso foi chegando próximo ao final do ano e nós mantivemos o 

veto do prefeito para que desse tempo para a população no outro dia 

imediatamente ele publicasse e iria dar mais ou menos uns 10 há 15 dias para a 

população ter o seu direito de requerer ao Refis, inclusive, eu tenho coisas 

pendentes, enfim, o prefeito não deu resposta, não publicou, a câmara não 

poderia fazer porque era só até o dia 31 de dezembro, foi uma lei que o prefeito 

ignorou e não publicou, lembrando que este ano é um ano eleitoral e terei que 

ser o mais rápido possível por causa do calendário eleitoral ou posterior a 

eleição. Parabéns vereador, eu só estou colocando essas coisas porque esse ano é 

um ano eleitoral, essa matéria que beneficia a população e em ano eleitoral ela 

pode ser vetada, mas é uma grande ideia que o prefeito dê a oportunidade das 

pessoas legalizarem os seus imóveis. Parabéns, a gente ia até falar sobre isso, já 

que Vossa Excelência fez um requerimento eu acho de grande valia para 

população e peço a ele que faça o mais rápido possível porque se tiver segundo 

turno vai demorar, quero ressaltar que essa câmara no ano passado votou e 

mantivemos o veto do prefeito. Parabéns, será de grande valia se ele mandar o 

Refis pra cá. Muito obrigado! Presidente: Ainda esta em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 

n°57/2018 vereador Ivan esta aprovado. Vereador Wagner: Requerimento 

n°58/2018 vereador Hugo solicita que seja colocado dois quebra-molas em 

frente a agência Bancária da Caixa Econômica Federal. Presidente: 

Requerimento n°58/2018 vereador Hugo esta em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°58/2018 esta 

aprovado. Vereador Wagner: Requerimento n°59/2018 vereador Hugo solicita 

para que informe a esta Casa de Leis o porquê ainda não foram distribuídos os 

uniformes e os kits escolares do ano de 2018. Presidente: Requerimento 
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n°59/2018 vereador Hugo esta em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Presidente, esse 

requerimento é cobrando do Poder Executivo os kits escolares e o uniforme das 

crianças, já que tem diversas denuncias que ano passado não teve nada disso, 

então nós estamos aguardando as contas, eu sei que ano passado só de Fundeb 

foi cinquenta e dois milhões, então a gente precisa saber aonde fui utilizado essa 

verba, porque não vimos kit escolar e nem reforma das escolas, já estamos no 

mês quatro e não tem nenhuma criança com uniforme, isso é inadmissível, então 

eu peço a secretária, eu fiz um oficio também pra saber quanto foi gasto do 

Fundeb, peço que a secretária de educação forneça esses kits, porque as mães 

estão cobrando, eu acho que tem dinheiro pra isso. Muito obrigado! Presidente: 

Ainda esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento n°59/2018 vereador Hugo esta aprovado. Vereador 

Wagner: Requerimento n°60/2018 vereador Wagner solicita a implementação 

de ciclovia no km42 ao km39 pela rua da adutora. Presidente: Requerimento 

n°60/2018 vereador Wagner esta em discussão. Vereador Wagner: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Wagner. Vereador Wagner: Presidente, 

boa tarde mais uma vez a todos! Eu já venho aqui desde o ano passado pedindo 

para o prefeito trabalhar o que já está aprovado e tirar do papel o que eu 

contribui com o município na minha gestão ao passar como vice presidente do 

conselho de meio ambiente e eu consegui através de muito trabalho juntamente 

com a Rural, com a Embrapa, com a OAB e com o secretário de meio ambiente 

trazer a reforma de oito praças para o município e asfaltamento de mais de cinco 

milhões de Reais para Seropédica e até agora não foi feito nenhuma praça e 

segundo informações que eu tenho nos próximos dias irá começar as obras 

dessas praças que nós votamos no conselho, então o bairro Fazenda Caxias será 
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contemplado com uma praça na rua 4, então eu fico muito feliz de poder 

contribuir com o município e algumas pessoas até me questionam que o 

município precisa de saúde e não praça, mas infelizmente esse projeto de 

compensação ambiental só pode ser construído praça e asfalto, saúde o prefeito 

tem que gastar o dinheiro do município, eu não posso usar esse dinheiro para 

construção de posto de saúde, então eu queria deixar isso explicado para as 

pessoas. Nesse requerimento eu solicito o prefeito que aproveite uma dessas 

compensações ambientais que foi aprovada para colocar em prática que é a 

construção de uma ciclovia que vai ligar o km42 a ponte do Guandu pela rua da 

adutora, isso vai ser de grande valia para a população do km42, 40 e 41, já 

antecipo que nos próximos meses eu estarei fazendo um trabalho junto ao plano 

diretor do município referente a lei de incentivo fiscal do município, afim de 

levar uma empresa para o km40 aonde vai gerar mais de 500 empregos, eu peço 

que o prefeito municipal compreenda essa emenda e deixa a gente trabalhar em 

prol do povo, que não venha ter nenhuma dificuldade nas secretarias afim de 

implementar, haja vista que o km40 hoje o desemprego é muito grande, 

empresas estão se instalando no município e não estão aproveitando a mão de 

obra de Seropédica e sim trazendo a mão de obras de municípios vizinhos. Só 

isso presidente! Presidente: Ainda esta em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°60/2018 vereador Wagner 

esta aprovado. Vereador Wagner: Requerimento n°61/2018 vereador Wagner 

solicita pediatra 24hs nos Postos de Saúde do km49 e km40. Presidente: 

Requerimento n°61/2018 vereador Wagner esta em discussão. Vereador 

Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Wagner. Vereador 

Wagner: Presidente, muito se fala que a oposição persegui o governo, a 

oposição não deixa o governo andar, eu venho fazer política através dos dados 
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que o prefeito apresenta e o prefeito Anabal me apresentou que no ano de 2017 

ele gastou 15%, mas eu estou aguardando ainda porque veio uma justificativa 

provisória e não definitiva aonde ele gastou 15% do orçamento em saúde. 

Presidente, era se de costume que o mínimo é 15%, mas nós podemos gastar até 

30%, porque nós temos dinheiro em caixa, então presidente, eu abraço a causa 

das mães que sai de Seropédica 01:00 hora da manhã pra ir para o hospital de 

Lajes pra socorrer os seus filhos, dinheiro nós temos, o que falta é gestão, o 

secretário de saúde tinha que pedir exoneração do cargo dele, ele não tem 

comprometimento nenhum no cargo, eu vou solicitar a mesa diretora que faça 

um projeto de decreto legislativo através da mesa diretora, eu não posso fazer, 

pra convocar o secretário de saúde nas próximas reuniões aqui na câmara afim 

de prestar esclarecimentos na saúde do município, porque a saúde do município 

hoje o posto de saúde não funciona na hora de pedir tomografia, e na hora de 

remover paciente, eu tive que recorrer o Doutor Arthur pra remover três( 

pacientes que estava no município, ficou um senhor do Jardim Maracanã nove 

dias em cima de uma maca de madeira, foi o Doutor Arthur que ajudou a 

transferir esse senhor para a estrada da posse, então eu aproveito o requerimento 

de solicitação de pediatra para requerer a mesa diretora que faca um projeto de 

decreto legislativo convocando o secretário de saúde aqui nesta Câmara, pode 

colocar o meu nome, eu quero conversar com o secretário perante a população, 

que ele vai tem que prestar informações, sendo que já se passou um ano e quatro 

meses e a câmara tem que convocar o secretário pra vir aqui dar satisfação, eu 

solicito que o prefeito venha responder esse requerimento de maneira imediata, 

porque não pode ter dinheiro em caixa e não ter pediatra 24h para as nossas 

crianças, o que está faltando hoje é isso aí, outra coisa, avisa aos fofoqueiros de 

plantão que isso aqui é política, não é politicagem, eu sou fiscalizador do povo, 
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que eu estou fazendo aqui se o prefeito vir e colocar o pediatra 24h eu vou ser 

primeiro a pegar o microfone e elogiar, agora do jeito que está hoje não pode 

acontecer, eu elogio o posto do km40, eu elogio a maternidade que está 

funcionando que atende 50% da população de Nova Iguaçu, mas pediatra hoje 

não está funcionando, não tem pediatra 24h em Seropédica, população com 

cento e dez mil habitantes, mais trinta e cinco mil da rural, é claro que não 

precisa de pediatra na rural, mas a saúde tem que funcionar, eu sugeria ao 

prefeito botar, é isso que eu falo que quando você convoca o secretário de saúde 

pra vir aqui todo mundo pensa que é politicagem, que é perseguição, eu duvido, 

por isso que eu falo o que é ser gestor e o que é cargo público de Secretário pra 

ficar tirando onda fora do município, eu duvido e quero que ele apresente pra 

gente se 10% desses alunos da rural tem cartão do SUS do município que é 

aonde o mini arrecada, consulta pública é arrecadação, entrou no hospitaL 

verificou a pressão é um procedimento, tirou exame de sangue ou de urina é 

outro procedimento, traz o cartão do SUS, haja vista que o domicílio deles são 

em Seropédica, traz o cartão do SUS pra aumentar a arrecadação, o que não 

pode é a gente abraçar todos os alunos da rural e na hora de faturar não fatura no 

município, então eu solicito o apoio dos vereadores em relação a campanha dos 

pediatra para as nossas crianças do município de Seropédica, se você tem um 

filho, um neto dentro de casa um dia você vai precisar do pediatra 01:00 da 

manhã e quem não tem condições as crianças tem que ir de ônibus para o 

D.Pedro II, tem que ir de ônibus para Paracambi, não tem um vereador aqui que 

não tem uma criança dentro de casa, então vamos lutar juntos em prol do nosso 

município. Obrigado presidente! Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: 

Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Vereador Wagner, parabéns! 

Quem nos socorre hoje é Paracambi. O hospital de Lajes, eu tenho certeza que 
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os munícipes toda hora cobram isso, então é necessidade a questão do pediatra 

24h, em relação ao secretário de saúde a saúde na cidade está um caos, a gente 

está esperando dados que dizem que utilizaram 17%, eu desconheço, estou 

aguardando dados, já tivemos semana passada seis óbitos no posto, no ano 

passado nós tivemos no início do ano passado vários óbitos, tivemos médicos 

falso, gente que morreu e o óbito dado pelo médico falso e não sabe se fez um 

sindicância, que destino que tomou, então a coisa está feia, então nada mais 

justo que o secretário venha aqui, até pra ele se defender e não dizer que é 

política nossa. Nós estamos nas ruas e vemos a necessidade do posto de saúde 

no município e as pessoas nos cobram, então eu acho muito justo a questão do 

pediatra, e eu acho que o secretário teria que vir aqui mesmo até pra se defender, 

porque é inadmissível ter um hospital e não saber quem contratou o médico 

falso, uma coisa que foi parar no Jornal Dia, então eu acho que alguma medida 

era para o secretário tomar, porque são vidas, então Wagner parabéns, esto/ 

contigo, conta comigo. Muito obrigado! Presidente: Requerimento ainda est 

em discussão. Eu parabenizo o vereador Wagner, porque sempre falei saúde e 

educação são coisas que não pode falhar em município nenhum. Veja os 

senhores que hoje tem muitas falhas tanto na educação, como na saúde, o 

requerimento do vereador Hugo em relação ao uniforme está praticamente no 

mês de abril e ainda não foi distribuído, o vereador Wagner fez um requerimento 

muito importante, porque o município não pode ficar sem um cardiologista, sem 

um ginecologista e sem pediatra, são as três coisas que são mais procuradas em 

qualquer Município, hoje eu não sei o porquê não tem, é muito justo convocar o 

secretário de saúde aqui nesta casa, a nossa procuradoria vai redigir o 

documento e deve convocar ele, a data deve ser votada na quarta, porque 

segunda feira é feriado, então parabéns vereador, estamos juntos nessa luta, é 
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uma luta que estamos juntos com o povo, pode contar comigo de mãos dadas em 

prol do povo seropedicense. Vereador Rogério: Pela ordem! Presidente: Com 

a palavra vereador Rogério. Vereador Rogério: Boa tarde meus pares, boa 

tarde a todos! O vereador Wagner Emiliano está requisitando pediatra 24h, 

infelizmente não temos, mas todo dia tem pediatra dentro do município, 

vereador Hugo está falando dos unifoanes, realmente não foi entregue esse ano 

ainda, mas ano passado foi, inclusive, até unifoune de boa qualidade e tem 

muitas coisas que temos razão e outras que também não temos, então temos que 

bater em cima do que tem, porque tem muita coisa errada no governo, mas está 

aqui os 10 vereadores pra somar forças com o governo pra gente fazer, a gente 

não pode falar as coisas que não acontecem, então a gente tem que procurar 

saber antes da gente falar aqui, sessão passada foi falado algumas coisas que não 

estão acontecendo, eu fiquei quieto e deixei pra lá, agora tem algumas coisas 

que tem razão e outras não tem, tem que caminhar de mãos dadas com o prefeito 

pra tentar botar o município pra cima, porque ficar de fora apontando aonde está 

certo e aonde está errado é mole, eu tenho certeza que todos os vereadores aqui 

quer o bem do município de Seropédica. Boa tarde a todos! Presidente: Ainda 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°61/2018 vereador Wagner esta aprovado. Vereador Wagner: 

Requerimento n°62/2018 vereador Bruno requer iluminação pública para as 

Ruas Aldacir Medeiros e Rua D, ambas no Centro da Cidade, próximo ao 

condomínio residencial Lorenzon Pedreira. Presidente: Requerimento 

n°62/2018 vereador Bruno esta em discussão. Em votação. Aqueles qu 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°62/2018 esta aprovado. 

Vereador Wagner: Requerimento n°63/2018 vereador Nando solicita na 

Maternidade de Seropédica manutenção do aparelho de ultrassonografia ou a 
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compra de um novo aparelho e ainda a contratação de um novo técnico para 

operar tal aparelho. Presidente: Requerimento n°63/2018 vereador Nando esta 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°63/2018 esta aprovado. Vereador Wagner: Requerimento 

n°64/2018 vereador Bruno requer iluminação pública para as Ruas Raul Alves 

no km41 e Rua Rutilene Ribeiro Correa no Bairro Campo Lindo. Presidente: 

Requerimento n°64/2018 vereador Bruno esta em discussão. Em votação. 

Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°64/2018 esta 

aprovado. Passaremos ao grande expediente alguém vai fazer o uso da palavra? 

Convido o vereador Wagner a fazer o uso da palavra. Vereador Wagner: 

Presidente, é só agradecer os colegas pela aprovação do requerimento e dizer 

que eu queria que o prefeito soubesse o bê-a-bá eu não precisasse falar, o que é 

o bê-a-bá? É asfalto, iluminação pública e saúde com excelência, se tiver 

pediatra 24h, tapa buraco e asfalto na rua e a iluminação pública em todas as 

ruas do município eu tenho certeza que nenhum vereador aqui vai pedir isso, 

mas como não está tendo a gente pedi e queria dizer que o prefeito Martinazzo 

não fez de colocar um pediatra 24horas e eu vou junto com a palavra do 

vereador Rogério que em 4 anos pediu por um pediatra 24horas no governo do 

Martinazzo, então eu tenho certeza que o pensamento de vossa excelência é o 

mesmo daquela época, então vossa excelência compreende o meu requerimento 

que eu aprendi com o senhor que era oposição na época do Martinazzo, então o 

prefeito Martinazzo passou e não fez e o prefeito Anabal está até agora e 

também não fez , então vamos torcer para que o prefeito Anabal faça, porque se 

ele fizer e colocar o pediatra 24h e não só até 17:00 horas da tarde, porque até 

17:00 horas é manutenção do dia a dia, mas a emergência é de madrugada, então 

se tiver pediatra eu vou vir aqui, pegar o meu microfone e vou parabenizar o 
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prefeito Anabal como eu parabenizei o secretário de meio ambiente e o nosso 

diretor de obras que está até aqui presente que no primeiro momento que eu 

comecei a me manifestar esse ano sofre as compensações ambientais do 

município eles abraçaram a causa junto com a funcionária responsável e me 

deram em menos de 30 dias uma resposta imediata das construções das praças 

que eu venho aqui sempre falar, a primeira compensação vai ser na rua 4, então 

eu quero parabenizar esses dois funcionários da prefeitura em relação a 

secretária de meio ambiente, em relação ao funcionário Vanderlei da obra, está 

de parabéns por ter me dado uma resposta imediata das obras que eu venho 

brigando há 3 anos pelo município que eu trouxe para o município, eu construí 

isso no conselho de meio ambiente, vai começar a se iniciar nos próximos 30 

dias. Obrigado presidente! Eu vou ter que me ausentar da sessão, pois eu tenho 

uma consulta agora. Presidente: Obrigado! Mais alguém vai fazer o uso da 

palavra? Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereado 

Ivan. Vereador Ivan: Quero parabenizar também o vereador pelo requerime 

do pediatra e dizer que eu tenho acompanhado o esforço para ser colocado 

pediatra, participei inclusive de uma reunião do secretário do estado com o 

prefeito Anabal aonde se levantou a hipótese de colocar pediatra 24h aonde seria 

a UPA, UPA tão criticada que nunca foi aberta teria que ter uma finalidade para 

o nosso município que poderia funcionar essa pediatria, evidentemente a gente 

luta para que haja essa pediatria 24h em todos os bairros, mas nós sabemos que 

não é a realidade, então se ficasse lá pelo menos meio caminho para os dois 

lados. Eu sempre falo aqui que o ideal é que tenha no bairro, mas não é a 

realidade, mas um carro do vizinho sempre consegue pra levar ao médico uma 

criança passando mal, então eu estou aqui testemunhando que é vontade do 

executivo e vou profetizar, porque tenho visto esforços nesse sentido, nós vamos 
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conseguir colocar pediatra 24h nessa gestão e aí eu quero os meus amigos aqui 

parabenizando porque vai ser um grande progresso. Como eu tenho certeza que 

eu vou conseguir, como já esta acontecendo no km39, algumas ruas eu estava 

vendo que já estava sendo pavimentada e isso não aconteceu em seis anos do 

governo passado, não estamos aqui pra botar pano quente e nem pra defender 

governo, nós estamos aqui pra ser justo. Hoje vocês acompanharam o meu 

requerimento pedindo que o prefeito envie para esta casa o REFIS o mais rápido 

possível, se tiver que brigar aqui dentro desta casa eu vou brigar com todo 

mundo para que este REFIS passe o mais rápido possível porque o povo merece 

esse REFIS ainda esse ano, mas não estamos aqui pra botar panos quentes e nem 

enaltecer, não senhor, estamos aqui pra fazer o justo e o justo é que eu tenho 

acompanhado o esforço do Executivo pra se colocar esse pediatra 24hrs, eu 

tenho certeza que nós vamos colocar, como já começamos a pavimentação de 

algumas ruas. Quero aproveitar para dar as boas vindas ao companheir€ 

Vanderlei engenheiro da prefeitura, que esta sempre acompanhando 

anonimato alguma obra, alguma drenagem de terreno, sempre ele que 

acompanha, seja bem vindo companheiro, quero também dar as boas vindas para 

o nosso secretário de meio ambiente que esta aqui com a gente, nosso secretário 

Leandro de meio ambiente que não está medindo esforços para que as 

compensações saia do papel, parabenizo não só essas pessoas, mas todos os 

órgãos que se debruçaram em cima dessas compensações, porque essas 

compensações são na verdade direito do povo e obrigação das empresas que se 

instalaram aqui, mas o nosso secretário e nosso engenheiro estão debruçados em 

cima, conversei com ele semana passada, ainda existe alguns detalhes, 

parabenizo aqui todo conselho de meio ambiente de todos os tempos que vem 

sempre trabalhando firme e eu acho que é assim que se trabalha, em conjunto, eu 
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não preciso ter aqui o bônus que vai ter o REFIS aprovado, porque o REFIS é 

direito de todo munícipe e os 10 vereadores vão aprovar, o que eu quero, 

sinceramente, é uma Seropédica melhor pra criar meu filho. Muito obrigado 

presidente! Presidente: Mais alguém vai fazer o uso da palavra? Estiveram aqui 

presente os seguintes vereadores: Bruno, Rogério, Ivan, Wagner, Nando, 

Huguinho e Dedé. Quero também justificar a ausência do vereador Anderson 

que foi ao Rio tratar de assunto de interesse da nossa cidade. Não havendo mais 

nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando 

a próxima sessão ordinária para o dia 28 de março do ano corrente às 14:00h. 

Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
15 


